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a) JE# obtuvo 12 puntos menos que ¥l en la prueba de Introduccién al dlgebra. Juntos, sus

puntajes totalizaron 178 puntos. ;(Qué puntaje obtuvo cada alumno?

5) E=M+12 — E=83+12 =




b) Naty v Cesar visitan la tienda de golosinas. Naty compra tres barras de chocolates v cuatro turrones

por $2750 pesos. César también compra tres barras de chocolate, pero solo puede permitirse comprar

un turrén. Su compra cuesta $1700 pesos. ;Cual es el costo de cada barra de chocolate y cada turrén ?
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1) 3c+417= 2250

2) 3C + 7 = 1700
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